

甸柳环卫所开展全辖区大清扫 不让甸柳存在一个垃圾死角

本报讯(记者 林媛媛)
12月15日早晨五点多,甸柳环卫所所长张振霞已经在给甸新南路片区的14位保洁员开会安排当天的工作。“因为最近天气原因,工作任务比较重,保洁员也都非常辛苦,我早点过来跟他们一块帮帮忙,协调协调。”张振霞告诉记者。

自从入冬以来,枯枝败叶增多,雨雪天气又易导致道路结冰,甸柳环卫所的八十多位保洁员就全员进入了加班加点模式。“我们提出的目标是没有一个垃圾死角,没有一个卫生洼地,让甸柳变得更干净。”张振霞说,针对这个目标,她也对保洁员的工作进行了临时调整。

“像小区内楼前楼后居民

随意堆放的废旧物品,由居委会出面协商,由我们具体干活,全都清理干净。而分布在小区内各个角落的排水沟也在近期统一进行了一次清理落叶。”张振霞告诉记者,其实这些活并不算什么,最累的活反而是路边油污。

吉祥苑商业街附近有大量小餐饮店,绝大多数店前都存在油污问题,虽然保洁人员一直都定时清理,可是是积月累还是形成了一定的污垢,天一冷又湿又滑。“这次我们下了决心彻底清理,保洁员在清理之前先撒上火碱,然后用刷子刷,刷不掉的用铲子铲,直到把所有油污清除得干干净净。”张振霞说,这个活干起来非常累,而且很费时间,但是保洁员都非

常任劳任怨。

除此之外,甸柳环卫近期还将辖区内所有的广告牌匾进行了统一清理。“广告牌匾本来产权很麻烦,这次我们也不再追究是谁家的,应该谁负责,全部由我们清理了一遍,而且这个以后也将是常规性的,采用辖区负责制,由具体保洁员直接负责。”

说起保洁员最近的辛苦工作,张振霞很心疼。“最近保洁员太辛苦了,除了要高标准完成原有的工作之外,天冷了工作量也会增加,有时候零下好几度还要跪在地上去掏下水道里的落叶,一天下来冻得手疼脚疼。”张振霞在采访中也提出,希望居民能够爱护公共卫生,不乱扔垃圾,大家一起努力把甸柳变得更加干净更加美丽。



甸新南路保洁队长刘玉美受伤仍坚持工作,她说:
“希望居民和商户多理解俺们的工作”



本报讯(记者 林媛媛)
58岁的刘玉美从2000年开始干环卫工作,至今已经有16年,在甸柳环卫所绝对是“老人”了,她也因为工作认真努力被选为甸柳环卫所甸新南路片区网格保洁队长。

“嗨,啥队长啊,带着大伙一起干活呗。”刘玉美不大爱说话,听到所长张振霞的夸奖,她有点不好意思。刘玉美家住黄台电厂附近,每天早晨不到四点就出门,一般不到五点就到岗。老伴多年前因病导致偏瘫,刘玉美却每天早出晚归。“我一般晚上就把他一天的饭做好,一天打几个电话,都习惯了。”

刘玉美说她的工作就是带着大伙干活,其实远没有这么简单。“像最近环卫在集中清理商户门前油污,在这方面刘玉美可起了大作用了。”张振霞告诉记者,经过刘玉美十几年的工作,她跟很多商户都成了朋友。“有些时候商户对保洁员态度不好,不配合工作的时候,都请咱们刘队长过去协调,十有八九就解决了。”

“其实也没啥,大部分商户还是比较通情达理的,也比较理解和支持咱们的工作。”刘玉美说,在这十几年的工作过程中,她也慢慢摸索出很多经验。“刚工作的时候,有些商户说话难听,我也容易上火,后来我慢慢控制自己的脾气,跟商户好好说,基本上都能说通。”说通了商户,她再转回头来安抚保洁员。“有时候保洁员听了一些不好听的话,心里不痛快,我就劝一劝,省得堵在心里难受。”

前几天,刘玉美在清理商铺前油污时不小心摔倒了,可是只在家休息了一天,她就一瘸一拐来上班了。“这几天这么忙,大家都在这儿加班加点,我在家也坐不住啊。”刘玉美说,自己这点伤不算啥,不能在关键时候掉链子。